
ちょっとだけ 

夏 井 の 小 正 月 
～規模縮小で実施します～ 
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「スマホを使うのは抵抗がある」「持っているけれど、電話をかけるくら

い」暮らしのいろいろな場面でオンライン化が進む中、不安に思っている方

も多いかと思います。今回は画面や文字が大きくて使いやすい「らくらくス

マホ」を使って、初めての方でもできる「スマホでやると便利なインターネ

ット機能」を学び、体感してみましょう。スマホを既に持っている方の質問

を受ける時間も少し設けます。（ご自分のスマホをお持ちください。） 

＊直してもらいたい道路の穴ぼこの写真を撮って久慈市にメールする。 

＊夏井市民センターのツイッターを見る。…など活用できますよ！ 

 

 

 

 

おでかけやコミュニケーションが元気の秘訣！ 

“わいわい”“がやがや”参加して 

《いきいき》と過ごしませんか？ 

※感染症防止対策等により、できないと 

判断した場合は、中止といたします。 

☞「活き活き倶楽部」への「部員登録」の申し込みが済んでいる方に

は、お手紙で案内が届きます。※新規申し込みも大歓迎です！ 

事業の報告や参加者の追加募集、イベント
中止のお知らせなど、センターだよりでは書
いていなかった情報もゲットできます♪ 

夏井市民センターツイッター  @natui_chou 

←スマホでＱＲコードを読み込むとＵＲＬが表示されます。 

第５回 スマホ教室 

    ～スマホでできることを体験しよう～ 

開催日 令和３年 1 月 20 日（水）  

◎時 間 13 時 30 分～15 時 30 分 
＊送迎を希望する方は、お申し出ください。 

◎場 所 夏井市民センター（多目的ホール） 

◎講 師 ドコモショップ久慈店 

◎参加費 無料 
 ※スマホ（スマートフォンのこと）は、教室で用意します。 

◎持ち物 必要な方は老眼鏡、メモ用紙など 

◎定員 15 人 ◎申込締切 令和３年１月 14 日（木） 

夏井町民新年交歓会は、中止と決定しました。  

去る 12 月 11 日に開催された夏井町振興協議会執行部会にて、令和３年においての新年交歓会
は新型コロナ感染症拡大防止の観点から中止と決定しました。 
なお、夏井町振興協議会総会については開催しないこととし、書面決議の方法により審議しま

す。議案については、１月下旬または２月上旬頃に送付する予定です。 

開催日 令和３年１月 10 日（日） 
【会場】 夏井市民センター 

【日程】 9：00 夏井市民センター集合 

ミズキ団子かざり 

※餅つき・会食は、ありません。 

米粉で飾り用の餅花をつくります。 

10：00 夏井大梵天神楽「権現舞」 

10：20 工作 『ミニ権現様をつくろう』 

11：40 閉会 

主催：夏井市民センター（放課後子ども教室 夏井っ子遊び・学びランド） 

 

                どなたでも参加できます。ただし、新

型コロナウイルス感染症対策等のため事

前申し込みを行ってください。工作につ

いては、多目的ホールを広くつかって行

います。 

  
小学生には、放課後子ども教室だ
よりで募集をしています。忘れず
に申し込んでね！ 
12/17 以降のお申し込みは、セン
ターで直接受け付けます。 

 みんな幸せに 
なあれ！ 

#冬の牛乳パック祭 
で検索。冬休みは、エコ
な遊びが満載だよ！ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
                                                                                        

夏中ヤンボラ部、がんばりました。 
 夏中ヤンボラ部とは、センターの呼びかけにより集まった「夏井中学校生徒のボランティア部員」の名称です。（ヤンボラとは、「ヤングボランティア」の略） 
本年度の部員 17 名が３チームに分かれての活動を次のとおり行いました。 
【目標】 
①郷土の文化を守る。→9/20 に着付け体験を実施（センターだより 10/1 号にて紹介しました。） 
②地域の歴史を学ぶ。→11/1 に地層の勉強会を実施 
③コロナ禍に明るい話題を提供する。→センターエントランスホールにて、アンブレラスカイを製作 

 
企画・運営を自分たちが主体となって行いました。（センターでは、実現できるための話し合いへの立ち会い・助言、周知・宣伝、講師派遣・高所作業ボランティ

アへの協力などについて支援を行いました。） 

いきいきシニアに表彰、百歳体操の取り組み 
 久慈市内で 1,000 人以上が取り組ん 
でいる『いきいき百歳体操』に参加する 
90 歳以上の方々に久慈市地域包括支援 
センターから奨励賞を贈っています。 
去る 11/28 にシニア軍団の活動に参 

加している大芦ヨシエさんに表彰状が贈 
られました。平成 28 年から始まったこ 
の体操は、現在夏井地区では６団体 80 
人程が参加しています。奨励賞は、順次 
対象者へ贈られるとのことです。 

「知ってほしい地層の歴史」の様子です。 

 11/1(日)に久慈市ジオパーク研究員の佐々木和久さんを講師に迎え、半崎海岸
の野田層群で地層の勉強会を開催しました。 
 勉強会にたどり着くまで何度も集まって話し合いました。どうやって海岸まで
行くの？バスの時間は？誰に来てもらいたいかな？雨が降ったらどうするの？何
度も考えながらチラシの作成・当日の進行までがんばりました。大変なことを乗り
越えた中学生から「楽しかった」の言葉をもらえたので西さん（担当の私のこと）
も嬉しいです。大人の方からも参加者があり、とても喜んでいました。 
 勉強会の後は、海岸でごみ拾いをしました。夢中になって拾ったので、短時間で
軽トラいっぱいのごみが拾えました。また拾いたいとの声もありました。 

「アンブレラスカイ」の様子です。 

 夏中ヤンボラ部のモットー「みんなを笑顔に」を実現するため、いろいろな楽
しいことを考えたこのグループ。最初は「みんなに打ち上げ花火を見て欲しい！」
との思いで集まったのですが、現実は厳しいのです。お金がかかることや許可が
必要なことは、なかなか難しいと感じたようです。 
 そこで代替案として出てきたのが「アンブレラスカイ」。ところがここでも使用
していない傘の寄付を呼びかけるも断られたりとなかなか苦労したようです。で
も、その行動力は素晴らしいと西さんは思いますよ(*^^*)コツコツと傘を集め、
３回にわたって飾りつけをしました。高いところが得意なセンター職員さんから
の協力も得て、なんとか完成！心を込めたペイントも見て欲しいですね。 

 
これからも 

自然を守りたい！ 

 

黒い地層は 
石炭だそうです。 
ポロポロ崩れるね。 

 
少しでも 

明るい気持ちに 
なってほしい！ 

 みんな見てくれる
といいな。 

11/13 に開催予定であった『夏井未来づくり広場』は、久慈市

内で新型コロナウイルス感染症が発生したことから急きょ延期と

いたしました。楽しみにしていたとの声もいただいており残念でした

が、改めて開催時期が決定した際にはセンターだよりやツイッター

でお知らせしますので、お待ちいただきたいと思います。 


